



Nr. 3584/29.03.2018

Pentru site,

Inspector Școlar General,
Prof. Elena LAIU

CĂTRE

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL NEAMȚ
ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR

Urmare mesajului de informare transmis de către Fundația Orange și înregistrat la Inspectoratul Școlar Județean Neamț cu numărul de mai sus, vă comunicăm următoarele:

În 26 martie 2018, Fundația Orange a lansat Competiția deschisă de selecție a 10 școli gimnaziale din mediul rural, în care se va derula proiectul Digitaliada (editia 3.0) pe parcursul anului școlar 2018-2019.

Proiectul Digitaliada se desfășoară cu avizul Ministerului Educației Naționale.

El are drept scop promovarea educației digitale și îmbunătățirea performanței școlare a elevilor prin folosirea tehnologiei digitale în completarea metodelor tradiționale la orele de Matematică și TIC.

Se vor pune la dispoziția celor 10 școli selectate materiale didactice digitale pentru disciplinele Matematică și TIC (pentru clasele V-VIII), echipamente electronice și IT pentru uzul elevilor și al profesorilor (tablete, laptopuri și videoproiectoare), training specializat pentru aplicarea metodologiilor și folosirea echipamentelor, dar și asistență de specialitate pe întreg parcursul proiectului.

Competiția pentru selectarea școlilor gimnaziale din mediul rural care vor fi beneficiarele proiectului se va desfășura în intervalul 26 martie – 30 iunie 2018:

Etapa 1 – Înregistrarea dosarelor de aplicație: 26 martie – 27 aprilie 2018

Etapa a 2-a – Evaluarea dosarelor de aplicație: 30 martie – 15 mai 2018

Etapa a 3-a – Interviuri și vizite în teren: 7 mai – 20 iunie 2018

Etapa a 4-a – Evaluarea finală: 21 iunie - 30 iunie 2018

Etapa a 5-a – Semnarea contractelor cu școlile câștigătoare: 1 iulie – 15 august 2018

Competiția este reglementată printr-o Metodologie de selecție, care pune la dispoziția celor interesați toate detaliile necesare. Metodologia poate fi descărcată de la adresa:

<http://www.digitaliada.ro/scolile-digitaliada>.

În fișierele atașate se regăsesc:

- Comunicatul de presă
- Metodologia de selecție
- Anexele la Metodologie, în format editabil.

Proiectul este finanțat de Fundația Orange.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

Prof. Elena LAIU

Consilier juridic,
Elena BICAJANUInspector școlar,
prof. Florentina UNGUREANU